【关爱职工】江汉大学附属医院 2022 年职工子女高考 奖学金发放仪式圆满举行



数载艰辛定乾坤,笑颜绽放迎佳绩。8月25日,江汉大学附属医院2022年职工子女高考优秀学子助学奖励及欢送座谈会在教学楼七楼会议室召开。院领导班子全体成员出席此次活动,座谈会特邀2022年高考升学职工子女及其家长代表参加,会议由工会主席王小蓓主持。

工会主席 王小蓓





-社医办 王纯



眼科 王利文





骨外科 陈 东 陈俊雄(儿子)



甲乳外科 李荣



泌尿外科 杨 智 李敬陶(女儿)

部分家长代表和学生代表发言,表达了自己对医院的感激和感恩之情。



党委书记、院长刘建华在会上对考取大学的同学及家长表示热烈的祝贺,勉励职工子女们,要有远大志向,发奋学习,乐于助人,树立正确的世界观、人生观和价值观,用优异的成绩来报效社会,报答父母,成为社会的栋梁之才。



党委书记、院长刘建华为高考优秀职工子女 代表发放奖学金



据悉,为职工子女高考发放奖学金的活动于 2019 年正式启动,迄今已连续举办四年,这不仅是我院"以人为本"的宗旨体现,也是弘扬医院"家"文化,提高职工凝聚力、向心力的一项重要举措。2022 年度共有 7 名职工子女获得奖学金,其中 6 名获得一本奖学金 5000元/人,1 名获得二本奖学金 3000元/人。